

This is to certify that the following operating authority:

PUC SERVICES INC.

City of Sault Ste. Marie

2059 Second Line West, Sault Ste. Marie, Ontario, P6A 5K6, Canada

Refer to Attachment to Certificate of Accreditation dated December 11, 2019 for additional drinking water systems operates a

Quality Management System

which conforms with the requirements of

DRINKING WATER QUALITY MANAGEMENT STANDARD VERSION 2 - 2017

for the following scope of accreditation

Full Scope - Entire DWQMS

Certificate No.: CERT-0131094

File No.: 1631989

Issue Date: December 11, 2019 Original Certification Date: February 27, 2013 Certification Effective Date: December 10, 2019

Certification Expiry Date: February 16, 2023



Heather Mahon Global Head of Technical Services SAI Global Assurance





DWQMS 2017



ATTACHMENT TO

CERTIFICATE OF ACCREDITATION

These sites are accredited under Certificate No: CERT-0131094 issued on December 11, 2019

File No. Effective Date

1631989 **PUC SERVICES INC.**

December 10, 2019

City of Sault Ste. Marie

2059 Second Line West, Sault Ste. Marie, Ontario, P6A 5K6, Canada

Drinking Water Systems

Site No. Site Name

1631945 Sault Ste Marie Municipal Drinking Water

System

